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Quel rôle sera celui des transports face aux enjeux énergétiques de demain ? 

Notre environnement change de façon profonde et rapide et les raisons sont protéiformes, énergétique, économique, sociologique, culturelle. Des adaptations sont en cours, seront-elles suffisantes ? 
De toute époque, l’homme s’est déplacé pour explorer le monde ou pour y trouver les moyens de sa subsistance. Compte-tenu des évolutions actuelles, nos moyens de nous déplacer sont et seront de plus en plus complexes. Le problème sera très semblable pour ce qui est des biens et des composants. Il est évident que le "tout camion" ne pourra traiter à lui seul les défis nouveaux. 
Nos déplacements à moyenne et longue distance, seront probablement bien davantage collectifs, et les contraintes économiques représenteront des enjeux majeurs. 
D'autre part, il y aura aussi des répercussions sur la supply chain, sur les ressources, sur les réseaux et sur les organisations. C'est sur ces sujets que nous échangerons idées et points de vue en une période où ces réflexions sont cruciales. 
Autour des défis considérables que les transports recèlent, nous aurons un échange entre divers acteurs du domaine des transports occupant ou ayant occupé des fonctions très significatives.
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